I PT GROUP EEREIdyle]osNZEINlTl:

Chevrolet 3awuTa 3agHero 6amnepa @38 Mm
Cobalt 2019 -* (nonnmepHO-NOPOLLKOBAasA Kpacka)

* NoaxoanT Ha koMmnaekTaumm ¢ 2019 r.B. no HacTosLlee BpemMs ApTukyn: CHC330101/CHC330102
Komnnekrauus:

A) BonTt M10x1,25x30 - 4 WrT.

B) BonT M12x1,25x110 - 4 wT.

C) Narika M10x1,25 -4 wr.

D) Mavika M12x1,25 - 4 wr.

E) LLan6a 10-8 wr.

F) Wanba 12 yBennyeHHas - 8 wr.

G) LWan6a 10 rpoBepHas - 4 L.

H) LLian6a 12 rpoBepHas - 4 LWT.

|) BTynka @16x65 - 4 wr.

J) KoMnaeKT 3aK1aaHbIX - 1 KoM,

K) KpoHLUTelnH KpenaeHna
NpaBbIA 1 1E€BbLIN - 2 WT.

L) CnnoBoi 3/1eMeHT
NpaBbIA 1 1€BLIN - 2 WT.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) KntoY raeyHbIi Ha 17 MM - 2 WIT.
2) Kntoy raeyHbivi Ha 19 MM.

3) Apenb nnu WwypynosepT.

4) CBepsio Ha 13 MM.

5) CBep/io Ha 16 MM.

o | e

G H e [

» | 2| 2 Kﬁi L@

TpeboBaHuA K yCTaHOBKE:

- BbIMOJIHATb YCTAHOBKY M34€/1A B CNeunanm3mpoBaHHbIX MaCTEPCKUX.

- BbIMOJIHATL YCTAaHOBKY M3e1sA CTPOro pyKOBOACTBYACH JAHHOM
MHCTpYKUMEN No yCTaHOBKeE.

- 3anpeLuaeTcsa yCTaHaBAMBaTb N3Aesive Ha APYryto MapKy 1 MoAesb
aBTomMobuns;

- 3aMnpeLLaeTcs YyCTaHaBAMBaTb M3Je/ine B MeCTa He NpesyCMOTPEHHbIe
AaHHOM MHCTpYKLMEeN No YyCTaHOBKE;

- 3aMNpeLLaeTcs NoABEpPraTb N3esiMe CaMOCTOATEIbHbIM JOPaboTKaM.

Tpe6oBaHuUA K 3KCN/yaTauum:

- He BCTaBaTb Ha U3aenve;

- He NCNo/1b30BaTh M34e/IMe B KaYeCTBe Onopbl A1 JOMKPAaTa U ApYrmX Hatanpopaxn_____ lliTaMn mMarasnka
NOABbEMHbIX MEXaHN3MOB;

- He ByKcMpoBaThb 3a nsaenue;

- He MPOTUPATb M3AeNne KMCIOTHbIMY, Le/IOYHbIMM PacTBOPaMM
1 abpa3nBHbIMUK CpeACTBaAMU;

[apaHTUIHbINA CPOK 6 MECALLEB € AaThbl PO3HUYHOM MPOAAXKM.
- KaXxable 15000 km NpoTArnMBaTb coeaNHNTE/IbHbIE 3/IEMEHTbI U3JenA.

CoXpaHANTE rapaHTUIHbIV TaJIOH B TEYEHUE BCETO raPAHTUIHOMO CPOKa.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTPYKLU WA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. Y6epute 13 6araxHuka KoBpvK. lMepeMectutecb nog aBToMobusb
M OTbILMTE LWITATHbIE OTBEPCTMA B JIOHXXEPOHAX, MPOCBEPINTE Yepes HUX
oTBepCcTMA @13MM B 6araxkHuk.

M3 baraXKH1Ka pacceepsiMTe oTBepcTus 4o @16MM (TOSIbKO

BEPXHWeE NOJIKN NOHXEPOHOB). BcTaBbTe B 0OTBEPCTUS 6ONTBI
M12x1,25x110 C HaAETbIMKN Ha HUX Wanbamn 12 1 BTyNKaMm B16Xx65.

LLUAT 2. MNepen yCTaHOBKOW KPOHLUTENHOB pa3MeCcTUTE 3aK/lagHble
N1aCTUHbI KakK NOKasaHo Ha ¢oTo.

YCTaHOBWTE KPOHLUTENHbI U 3aKpenuTe nx Ha 6ontax M12x1,25x110

c noMoupbto raek M12x1,25 yepes wanbobl 12 1 Wwarbbl 12 rpoBepHble,
Kak NOKa3aHo Ha cxeMe.

CoeanHEHUA He 3aTArMBaThb.

LUAT 3.

YCTaHOBUTE CMIOBOW 3/1EMEHT COBMECTUB OTBEpPCTUA

B 6OKOBbIX KPOHLUITENHAX M B CUJIOBOM 3/IEMEHTE U 3aKpenunTe ero
c noMoubio 60nToB M10x1,25%30 Yepes warbbl 10 ¢ ABYX CTOPOH
1 Wanbbl 10 rpoBepHble C NoMoLLbto raek M10x1,25.

LUAT 4.
OTperyimpyiTe Noa0XeHWe C1I0BOro 3/1eMEHTa OTHOCUTE/IbHO
6amnepa aBToMob6uNA, obecneyrs MMHNMasbHbIN 3a30p B 15 MM.

LUAT 5.
3aTAHUTE BCe pe3bb0Bble COeIMHEHNS.

LUAT 6.
AHaIOTMYHO YCTAHOBWMTE 3aLLMTY NOPOra C APYroi CTOPOHbI aBTOMOBMAA.
MOHTaX 3aBepLUeH.

MpounssoauTenb rapaHTUPYeT COOTBETCTBME N3e/INA XapakTepUCTUKAM, YKa3aHHbIM B NacrnopTe, B TeYeHne rapaHTUMHOro

CpoKa, npv cobnoaeHny TpeboBaHMIN MO YCTaHOBKE M 3KCMyaTaummn. FapaHTUA He pacnpoCTPaHAETCA Ha Clydau, Koraa

nedekTbl BO3HMK/IM MO BUHE NOTPedbUTeNa Nan TPeTbUX /WL, B pe3y/ibTaTe HapYLUEHWA MPaBu/I TPAHCMOPTUPOBKM, XpaHEHWS,

MOHTaa, 3KCMayaTaLmm, a Tak e BHeCeHNA n3MeHeHW 1 AopaboToK B KOHCTPYKLMIO. [pon3BoanTe b He HECET OTBETCTBEH-

HOCTM 33 HaHeceHue yuep6a MMYLLECTBY TPETbUX JINLL B PE3YJIbTaTe HEMPABU/IbHOTO XPaHEHMA 1 SKCMJIyaTauun Usgenus.

CneaynTe npaBumiam no 3KCMJyaTaumm v yXo4y 3a AeTasiIAMMN U3 CTajIn C MOJIMMEPHO-MOPOLLKOBbIM MOKPbITUEM, N OHK

NPOCAYXaT BaM A0/r0 U HaAEXHO:

- NepUOAMYECKN O4MLLANTE NOBEPXHOCTb AETaJIM OT FPA3M U1 MbIN, HE MOJb3YACh abpa3nBHbIMM MaTEPUAIaMM N KNCJTOTHBIMM
M weno4YHbiMM OHYNLLALWNMN COCTaBaAMMU,

- peryiapHo ybunpanTe Ha/IMMNLLWIA CHET 1 FPA3b, YTOObI MOBEPXHOCTb U3AEe/IMIA OCTaBalaCb CyXoM U YNCTON;

- He UCNOJIb3YNTE MeTaslInYeckne Tepku 1 rybku c abpasmBoM, XJI0PCOAEPKaLlMe 1 CoJiecoaep Kallme CpeCTBa Mo yXoay;

- Npyn HebONbLUNX MOBPEXAEHNAX NOKPbITUA 06paboTanTe AeTaNb NpeobpasoBaTesieM pXXaBUMHbI M aKKypPaTHO NOKponTe
MECTO NoBpeXAeHMA NoAX0AALLeN KPAaCKOW.

MoMHMTE, 4TO 3aJ10T ASIMTENIbHOM 1 BecnpobieMHON 3KCNyaTaLmm - akkypaTHoe 1 6epexHoe obpalleHne c nsgenvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKOon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

